

為新劇搏到盡 後續更精彩

# 張振朗看好劉穎璇封視后

張振朗 Make up: Henry Li  
劉穎璇 Dress: Suncoo



劉穎璇大讚張振朗很有風度。 梁靜儀攝



「視帝」張振朗與劉穎璇(Tiffany)在近日热播劇《奪命提示》中的劇身賣力演出，贏得觀眾一致好評，二人直言拍動作戲雖辛苦，但觀眾的關注令他們感覺辛苦也值得，更預告後續劇情更激烈，振朗更睇好Tiffany今年有機會再爭獎。

張振朗今次在劇中不乏動作戲，既要凌空飛擒施「倒掛金鈎」奪刀，又要撞爆玻璃，而被塑造新一代打女的Tiffany，更使出「奪命鉸剪腳」箝制對手，二人為求演出逼真，絕大部分的動作戲都是親身上陣，十分賣力。

Tiffany近年在劇集《隱形戰隊》及《超能使者》中都不乏動作演出，她更曾為配合角色需要而操練出女性極限10%體脂，這次拍攝《奪命提示》，她的動作再升級，要挑戰更多和更高難度場口，其中一集她為追捕由陳少邦飾演的「鋸腳狂魔」宋耀興，要飛躍騎上對方膊頭使出「奪命鉸剪腳」箝制對方。Tiffany回想這場戲真的好考驗大家的臂力，因她只靠一條威地吊起。

另外，她與振朗又有場親熱戲及床戲，其中Tiffany行貓步，將提子放入口中後再餵振朗食，播映後成了熱話，問到拍這場戲時會感尷尬？Tiffany坦言拍攝初期與振朗並不熟悉，但隨著合作加深建立信任，令她放下了怕醜和尷尬，之後反而滿腦子都是如何自然呈現甜蜜感。她更將親熱戲比作動作戲：「觀眾看到的是誘惑，但我們其實在精準執行每個步驟。」Tiffany又大讚張振朗很有風度，又會不時鼓勵她，但其實她全程合上眼，什麼也看不見。問到Tiffany覺得拍親熱戲辛苦，還是拍打戲辛苦？她說：「一定係打戲。」張振朗則笑稱最困難的是「找地方藏起那顆提子」。

「視帝」張振朗與劉穎璇(Tiffany)在近日热播劇《奪命提示》中的劇身賣力演出，贏得觀眾一致好評，二人直言拍動作戲雖辛苦，但觀眾的關注令他們感覺辛苦也值得，更預告後續劇情更激烈，振朗更睇好Tiffany今年有機會再爭獎。

張振朗今次在劇中不乏動作戲，既要凌空飛擒施「倒掛金鈎」奪刀，又要撞爆玻璃，而被塑造新一代打女的Tiffany，更使出「奪命鉸剪腳」箝制對手，二人為求演出逼真，絕大部分的動作戲都是親身上陣，十分賣力。

張振朗今次在劇中不乏動作戲，既要凌空飛擒施「倒掛金鈎」奪刀，又要撞爆玻璃，而被塑造新一代打女的Tiffany，更使出「奪命鉸剪腳」箝制對手，二人為求演出逼真，絕大部分的動作戲都是親身上陣，十分賣力。

並強調男演員必須專業，確保對手感到安心。

## 為救 Tiffany 追車「快過 Tesla」

振朗今次為了應付大量的動作戲，事前都要操肌。振朗指最難忘第二集，他為了拯救身陷險境的Tiffany，要跑步追車場口，他笑說：「事後有網民話我跑得快過Tesla(特斯拉)，就係去到呢個力度，跑到好位，才代表到呢個女人對我幾重要。」振朗笑言相關場口拍得相當辛苦但很過癮，觀眾的關注度令他覺得辛苦也是值得的。為了最愛的人，振朗又可以去到幾盡？他肯定會保護家人為先：「我有經歷過，但如果有意外發生，一定會以家人安全為先，我有時揸車時常幻想如何避險保護身邊人。」

今次Tiffany除了高難度動作戲外，還要應付不少內心戲及喊戲，其中一場Tiffany因心痛張振朗契女子瑜(鍾嘉佑飾)而哭成淚人嘅一幕，拍畢後仍無法抽離情緒。由於二人都未為人父母，為了代入角色，振朗透露拍攝前特意重溫周潤發與張艾嘉主演的《阿郎的故事》作參考，並預告後續劇情將更激烈。

近年事業發展不俗的振朗，年初憑劇集《反黑英雄》飾演的臥底警員「徐國賢」在《萬千星輝頒獎典禮2024》首奪「最佳男主角」及「馬來西亞最喜愛TVB男主角」兩項大獎，成為雙料視帝後，5月在美國舉行的「2025紐約電視電影節」，他亦憑



劉穎璇倒掛飛踢。 資料圖片

《反》劇入圍男演員組別，有機會再下一城。

談到未來大計，事業與愛情同樣得意的振朗，可會計劃跟女友楊偲泳結婚？他即說：「遲啲先，同女友都嗰搏殺期，搏殺多幾年先。(女友有催婚?)有。」曾為劇集唱歌的振朗，並未放棄唱歌，他透露飲歌是林峯的《如果時間來到》，說到林峯快將開騷，私下跟林峯認識的他可會自薦做嘉賓？他笑言不敢，因知道其他嘉賓都好勁。

Tiffany則表示現階段以事業為重，身為獨生女的她希望盡早安頓海外父母的生活，不用他們為經濟擔心。對於「視后」目標，入行快將10年的她認為觀眾認可比獎項更重要，振朗亦力挺：「我一

## 緬甸突發 7.9 級地震 羅敏莊虞書欣在泰報平安



羅敏莊表示感受到非常強烈的震盪。 網上圖片

香港文匯報訊(記者子棠)緬甸昨午發生黎克特制7.9級地震，鄰近的地區包括泰國曼谷及清邁等地也感受到強烈地震，近年移居曼谷的羅敏莊在地震後於社交平台拍片報平安。她回覆香港文匯報記者慰問時，猶有餘悸地表示感受到非常強烈的震盪，以及聽到有些裂開的聲音，從露台中看到對面大廈在搖晃，有些較高建築物的天台泳池被搖動得水花四濺。

她稱當時十分害怕，於是走到街上，看到很多街坊明顯走得很匆忙，有些是披著毛巾或只穿內褲、有些更趕不及穿鞋，有些BB在哭泣，而政府呼籲大家留在空曠和安全的方，以防有餘震。她表示自己現在很安全，在學校的女兒亦得到妥善照



虞書欣在泰國報平安。 網上圖片

## 蘇麗珊衝事業暫緩婚育 梁諾妍讚黃翠如BB靚仔

香港文匯報訊(記者子棠)梁諾妍(Inez)和蘇麗珊昨日為港台電視節目《跑者·愛也》錄影，即場跑5公里路程，為此特別做足拉筋等熱身運動。

Inez一向熱愛跑步，老公洪永城(Tony)也被她感染，不時夫妻檔跑步；不過Inez指最近Tony重拾打網球的興趣，令她也想學習，但由於本身已同時兼顧跑步、湊女、照顧狗狗、做生意及演藝工作，只能少睡一個小時才能擠出時間。談到上周一家四口到主題樂園為小女兒Beryl慶祝一歲生辰，她透露此行玩了兩日一夜，笑指兩個大人比小朋友玩得更開心；至於Beryl面上的士多啤梨痣就會繼續接受激光治療，預計會多做3次或以上。

提到好友黃翠如和蕭正楠早前誕下B仔，Inez稱已經探望了BB，雖然仍未看出BB像誰，但輪廓很深、五官相當精緻；更大讚翠如說：「常說佢B仔會影響容貌，但翠如完全沒有，一樣咁靚之餘，也沒有孕婦的腫脹。」笑問有否令她計劃追多個仔？Inez笑謂：「Tony話佢自己用橡筋紮了，哈哈；不過現階段兩個夠晒數，真的沒時間再兼顧，或許幾年之後再想。」

蘇麗珊指很羨慕Inez有老公陪跑，自爆一直鼓勵男友施韋洛(Kenny)與她一起跑步，可惜至今仍未成功。有指她與男友已拍拖5年，是否好事近？她稱大家感情穩定，但有共識先為事業多衝刺幾年，並且曾與Inez在節目中體驗照顧小朋友6至7日，結果由本身喜歡小朋友變得不想生育，因湊小朋友很辛苦，亦必須投放很多時間，又透露現努力學寫劇本中，過去一年就是當學生上編劇班。Inez就跟蘇麗珊說，何時想當媽都可與她分享媽媽經。



梁諾妍(右)與蘇麗珊做足拉筋熱身。 子棠攝

## 林愷鈴蘇家樂親熱戲一鏡過 周秀娜陳國邦新劇「燒腦」

香港文匯報訊(記者達里)ViuTV新劇《三命》前晚舉行首播禮，劇中演員包括周秀娜、林愷鈴、陳國邦、胡子彤、陳倩揚等悉數出席，由於劇集題材及平行時空，眾人在台上分享拍攝經歷時，都難忘常搞錯角色身份。當周秀娜上台準備分享時，見她立即轉身掉眼，事後她笑稱大家一定以為她對劇集推出覺得感動，其實她是眼睫毛掉入眼

內致不適。

《三命》故事講及3個平行時空，主角做不同決定所產生的故事線，周秀娜與陳國邦就演出其中兩條故事線，更有一幕激烈的「車震」戲，陳國邦笑道：「這一場戲拍到我心都震，因為交代我們的感情來得突然，在一剎那衝破情感障礙，但又像煙花一樣爆發完就消失。」周秀娜就笑稱其實他們在車廂內沒有震動，只是工作人員在外搖晃車輛。雖然陳國邦已有經驗的演員，但他面對複雜的劇本也覺得「燒腦」。提到與杜琪峯合作，對方也常要求演員補拍，周秀娜與陳國邦都透露有補拍一些鏡頭，陳國邦說：「補戲有時未必是演員或導演的問題，有時可能是布景出錯或有穿崩，到剪片時才發現就需要

補拍。」

年輕演員蘇家樂與林愷鈴身負重任演出3個平行時空，蘇家樂坦言拍攝時會混淆角色，需要導演從旁提點，所以NG也變多，他說：「我有被杜sir(杜琪峯)鬧過，我自己都苦惱為何做不到他的要求。」林愷鈴就笑稱被鬧也是一種福氣，而且《三命》是她第一套拍攝的劇集，因此也有不少NG情況。最令林愷鈴難忘的是與蘇家樂的親熱戲竟然能一次過拍完收貨，要多謝劇組悉心安排，待他們相處熟絡後才拍攝。

陳國邦稱與周秀娜拍親密戲拍到心震。 達里攝



蘇家樂與林愷鈴身負重任演出3個平行時空。 達里攝



眾主創為劇集集力宣傳。 達里攝

## 肥媽嫌劉曉昆舞姿欠性感 黃博羅啟豪靚聲稱暈評審

香港文匯報訊(記者達里)《中年好声音3》進行到14強晉身12強的淘汰賽事，並請來《中1》及《中2》生助陣，進行上、下半場的競賽，首7位參賽者將由《中1》生助

力，其餘7位參賽者則由《中2》生助力。

上半場競賽參賽者有阮慧珊、王鄭浚仁、劉曉昆、占士丁丁、黃博、張與辰和李金凱，他們分別夥拍《中1》的李佳、支譽儀、龍婷、吳大強、羅啟豪、周吉佩及顏志恒演出，其中有「女大魔王」之稱的黃博，獲羅啟豪助力演繹《囚鳥》，結果驚艷一眾評審，評審之一的關心妍直言：「我個心仲未跳完，黃博有個天籟之音，我是一路打冷



劉曉昆與龍婷跳唱演出《得不到的愛情》。 主辦方供圖



黃博與羅啟豪深情合唱《囚鳥》。 主辦方供圖

震、心跳加速，好好聽，真的無得彈。」海兒也評黃博與羅啟豪是最完美的演出，張佳添更以「美點雙輝」來形容二人演出，表示再聽10次、20次都不覺得累，說：「『中1靚聲王』夾『中3靚聲王』，耳仔忙到享受哪一把聲好呢？想再多聽你們的合唱，無得頂。」

劉曉昆與龍婷演出的《得不到的愛情》也很搶鏡，再以擅長舞蹈演出，身穿單肩連身短裙上陣的曉昆，狂扭腰肢展示嫵媚一面，而龍婷為突顯師妹的女人味，就反串穿男裝以中性型格造型上陣。不過，評審們對劉曉昆與龍婷的表現評價好壞參半，張佳添笑言被曉昆電暈，說：「未見過這種騷味的曉昆，龍婷變了小龍哥，犧牲自己的女人味，讓曉昆完全發揮到另一面，整體上是成功，我差點顧住看，忘記了去聽。」肥媽就認為曉昆欠缺性感，因為有太多笑容令性感欠奉，海兒就大膽地叫肥媽示範一下「邪的眼神」，場面惹笑。